



陈建明昨参加塘下代表团、政协工商联界别讨论时指出

抢抓机遇促转型 做优环境惠民生

全力打造品质之城、建设幸福瑞安

本报讯(记者 薛琳核)昨日下午,市委书记陈建明先后来到塘下代表团和政协工商联界别,与代表、委员一起讨论审议政府工作报告。陈建明指出,今后五年是瑞安转型发展至为关键的五年,是建设全面小康社会攻坚决战的五年,我们必须进一步解放思想,抢抓机遇,合心合力,开拓创新,奋力推进科学发展、转型发展,为打造品质之城、建设幸福瑞安作出更大的贡献。

代表和委员们围绕政府工作报告,结合自身实际,踊跃发言,各抒己见。大家普遍认为政府工作报告总结过去实事求是、全面客观,描绘未来五年蓝图令人憧憬、催人奋进,提出今后五年目标任务重点突出、切实可行,报告通篇贯彻了科学发展观,体现了市第十三次党代会精神,符合瑞安的发展实际。讨论中,塘下代表团代表还围绕小城市培育、旧村改造、产业转型升级、社会事业发展等问题展开讨论;政协工商联界别的委员们,就大力发展海洋经济、工业区规划、如何引导企业回归实体经济等问题,发表了各自的观点和看法。

在塘下代表团,陈建明指出,面对新形势、新任务,塘下必须勇挑重担、奋勇争先,继续走在全市前列。要抢抓新机遇,推进新跨越。要牢牢抓住塘下良好的产业优势、区位优势、政策优势、空间优势,进一步坚定信心、振奋精神,同时要进一步找准差距、认清形势,增强紧迫感 and 责任感,加快推进经济转型、城市转型、政府转型,努力实现新跨越。要推进大创新,激发

新活力。要大力发展创新型经济,通过技术改造、企业重组等途径,加快传统产业改造提升;大力发展总部经济、楼宇经济、创意经济,加快培育新兴业态经济;大力打造高新技术产业的新平台,推进汽摩配产业集聚发展;大力推进体制机制改革创新,加大资金、土地、人才等要素的倾斜力度。要打造小城市,优化大环境。要优规划拉框架,树立“百年规划、百年精品”的理念,努力把城市做精做美;要抓设施强功能,大力推进城市公共设施、交通路网、公园广场建设,不断提升城市承载能力;要优环境提品位,大力推进绿化、美化、洁化,全面掀起城乡环境卫生革命,彻底改变“脏、乱、差”面貌。要致力抓统筹,争创示范区。要坚持从群众最关心、最直接、最现实的热点问题抓起,大力实施城中村、城郊村、旧村改造,加快推进农房集聚改造,不断提升群众居住条件;加快教育、卫生、体育等各项社会事业发展,大力解决群众反映强烈的民生难题,着力把塘下打造成科学发展的先行区和转型发展的示范区。

在政协工商联界别,陈建明指出,尽管国际经济形势十分严峻复杂,世界经济复苏的不稳定性不确定性上升,外部经济环境难以明显好转,但挑战与机遇并存,在复杂严峻的经济形势中也蕴藏着许多有利条件和发展机遇。要坚定信心,勇渡难关。要正确分析和把握经济形势,充分发挥各方面优势,加大企业帮扶力度,合心合力、共渡难关。要抢抓机遇,加快转



陈建明参加塘下代表团讨论(记者 庄颖昶)

型。要牢固树立“实业兴企”的理念,集中精力做强主业,不断提高产业核心竞争力;要大力提升创新能力,根据产业政策导向和市场需求变化,不断优化产业和产品结构,着力加大科技创新投入,强化科技人才队伍建设,加快推动产业从制造、加工环节向研发、营销两端延伸;大力推进科技平台建设,注重科技、市场、品牌、人才、文化建设,提高企业管理水平,增

强企业发展活力。要增强责任,认真履职。作为政协委员、商界精英,要立志创大业、干大事,要有强烈的事业心、目标和方向,努力实现人生价值;要有强烈的责任感,积极关心、支持社会公共事业发展,争做对国家、对社会、对人民负责、有贡献的企业家;要认真履职,多建睿智之言、多献务实之策、多谋惠民之举,共同助推瑞安科学发展、率先发展。

李无文昨参加湖岭代表团和政协经济一组讨论时指出

顺应时势 抢抓机遇 加快发展

本报讯(记者 潘勤勇)昨天下午,市委副书记、代市长李无文先后来到湖岭代表团和政协经济一组,与代表、委员一起审议讨论政府工作报告。

每到一处,李无文都认真听取代表、委员们的发言,并与大家深入探讨。讨论中,代表和委员们对政府工作报告给予高度评价,认为报告对过去五年工作的回顾实事求是,今后五年的总体目标明确、任务具体,符合科学发展的理念,是一个求真务实,开拓奋进的报告。他们还从自身工作实际出发,对我市西部山区旅游业发展、生活垃圾分类处理、开发区基础设施建设、稳定金融市场等提出意见和建议。

在湖岭代表团,李无文指出,统筹城乡发展,推进东西部融合互动,必须要加快发展。要明确定位,特色发展。坚持高点定位,规划先行,根据自身现有的资源禀赋,充分发挥独特的生态、人文优势,做好以侨引资等特色文章,走差异化竞争、错位发展之路。要顺应时势,转型发展。顺应产业新趋势,大力发展休闲观光旅游业,提高农业附加值,不断发展壮大绿色经济;顺应城乡一体化趋势,全面加快农房集聚改造

步伐,大力推进中心镇和农村新社区建设;顺应群众新期盼,大力改善农村环境。要开拓进取,赶超发展。转变思想观念,创新要素保障机制,完善考核激励机制,高效率、快节奏推动各项工作落实,努力实现后发先进、赶超发展。

在政协经济一组,李无文指出,今年经济工作的主基调是“稳中求进”,要强化政企联动、合力扶工,完善企业帮扶措施,帮助企业解难题、树信心,为企业发展创造良好环境。要鼓励企业加大技改投入,建立单位产出效益评价机制,加快淘汰落后产能。要深化小额贷款公司、农村资金互助社试点,着力缓解企业融资难问题。要加强银行信贷监管,引导民间资本进入实体经济。我们将按照打造“有限、有为、有效政府”的要求,加快政府职能转变,提高公共服务水平。希望企业家们进一步坚定信心,抢抓机遇,加快转型升级,为瑞安再创辉煌作出积极的贡献。

讨论中,李无文指出,政府工作报告是集体智慧的结晶,每个代表、委员都有责任和义务提出意见和建议,共同谋划今后五年瑞安发展的具体措施,使之成为贯彻市第十三次党代



李无文参加湖岭代表团讨论(记者 孙凛)

会精神及今后五年发展的一个指导性文本。他希望代表、委员们发挥聪明才智,积极建言献策,群策群力,共同推进瑞安经济社会又好又快发展。

满怀豪情绘蓝图

——市十五届人大一次会议开幕侧记

■记者 陈成成

瑞雪迎春会。昨天上午,天空洋洋洒洒飘起了雪花,但这并未阻挡市十五届人大代表的参政议政热情。

8时40分许,来自各地、各条战线的新一届人大代表陆续来到市政会议中心大会堂。代表们冒着大雪,精神饱满,意气风发,带着广大人民群众的呼声和愿望,依次步入庄严的大会堂。无论是老代表,还是新当选的代表,无不感到责任重大。来自塘下代表团的王昌宁代表表示,一定履行好人大代表的职能,更多地反映群众的呼声。这次他就城市交通建设、旧村改造等群众关注的热点问题提出建议。

大会堂内喜气洋洋,鲜花怒放。主席台上,璀璨的灯光映照着鲜艳的红旗、神圣的国徽;台下,人大代表、政协委员、列席人员济济一堂,有的认真阅读会议文件,有的亲切交谈,处处洋溢着一派民主团结的气氛。

9时整,市十五届人大一次会议开幕,雄壮嘹亮的国歌声响彻整个大会堂。

9时10分许,代市长李无文健步走到发言席,开始作《政府工作报告》。报告时间不长,内容十分翔实,从过去五年的基本估价到今后五年的发展目标和战略重点,从今后政府工作的主要任务到进一步加强自身建设,李无文说得坚定有力,代表们听得全神贯注,并不时在文稿上圈圈点点,会场多次响起热烈的掌声。

10时30分许,大会结束,代表们步出大会堂,脸上洋溢着微笑,洋溢着自信:站在新的起点上,要抢抓机遇,再铸新的辉煌!

市代表团吴皓代表说,过去的五年,我市综合实力快速提升,城乡面貌日新月异,圆满完成了市第十四届人代会确定的各项目标任务,人民群众得到了真正的实惠。今后五年目标远大,思路清晰,催人奋进,相信瑞安的明天会更好!

国家质检总局近期全国抽检液体奶 蒙牛产品全部合格

据新华社北京12月30日电(记者 朱立毅)国家质检总局2011年12月30日通报指出,自12月23日发布国家监督抽查结果以来,各地质检机构对包括蒙牛、长富、伊利、光明、三元、雀巢、完达山、君乐宝等企业生产的液体乳进行了检测,未新发现黄曲霉毒素M1超标问题。

在产品质量国家监督抽查发现个别液体乳黄曲霉毒素M1超标问题后,质检总局随即组织全国质检机构开展了液体乳黄曲霉毒素M1专项监督检查,要求所有液体乳生产企业必

须落实质量安全责任,重点加强原料乳收购、生产过程和产成品的检验检测,从源头上加强对黄曲霉毒素M1的防控,同时要求各地质检机构进一步加强液体乳生产企业的监督检查和监测。

质检总局要求各地质检机构继续坚持开展液体乳监督检查,一旦发现黄曲霉毒素M1超标问题,必须立即依法处置,努力维护“两节”期间食品安全。针对质检总局通报结果,请广大市民放心购买、饮用蒙牛液体奶。